
Landwirtschaft, in der 72 Prozent des Bodens bereits von Genossen
schaften bearbeitet werden und die sich zu einer sozialistischen 
Landwirtschaft entwickelt. (Beifall.) In unserem Lande ist das An
alphabetentum bereits liquidiert (Beifall), die Kultur und Volks
bildung blühen (Beifall.), der materielle Reichtum vennehrt und das 
Kulturniveau des Volkes erhöht sich ständig. Unserem Volke stehen 
heute gewaltige und schöne Perspektiven einer noch schnelleren 
Entwicklung seiner Wirtschaft und Kultur offen.

Gestatten Sie mir zum Schluß, Ihrem Kongreß noch einmal erfolg
reiche Arbeit im Dienste der weiteren Festigung und Entfaltung der 
Deutschen Demokratischen Republik, zum Wohle des ganzen deut
schen Volkes, zum Wohle unseres sozialistischen Lagers, für den 
Frieden in der ganzen Welt zu wünschen. (Beifall.)

Es lebe die Sozialistische Einheitspartei Deutschlands - die füh
rende Kraft des deutschen Volkes! (Beifall.)

Es lebe das unerschütterliche Lager des Sozialismus - unter Füh
rung der Sowjetunion! (Beifall.)

Ruhm dem Marxismus-Leninismus! (Die Delegierten erheben 
sich von ihren Plätzen und spenden lang anhaltenden Beifall.)

Vorsitzender Paul Fröhlich: Ich darf jetzt Genossen Dugärshaw, 
Mitglied des Zentralkomitees der Mongolischen Revolutionären 
Volkspartei und Vorsitzender des Komitees für Parteikontrolle beim 
Zentralkomitee, das Wort erteilen. (Die Delegierten erheben sich 
von den Plätzen und begrüßen Genossen Dugärshaw mit stür
mischem Beifall.)

A. Dugärshaw: Werte Genossen! Gestatten Sie mir, im Namen 
des Zentralkomitees und aller Mitglieder der Mongolischen Revo
lutionären Volkspartei, im Namen des mongolischen Volkes dem 
V. Parteitag der Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands, den 
Mitgliedern Ihrer Partei und allen Werktätigen der Deutschen 
Demokratischen Republik innige, brüderliche Grüße zu übermitteln 
und von ganzem Herzen neue, große Erfolge und Siege beim sozia
listischen Aufbau in der DDR zu wünschen. (Lebhafter Beifall.)

Gestatten Sie mir, dem Zentralkomitee der Sozialistischen Ein
heitspartei Deutschlands und allen Delegierten des V. Parteitages 
für die Glückwünsche anläßlich des 37. Jahrestages des Sieges der
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